1. TepT TyCTI KapaHaall 6epinreH. OKyLUbIFa eKi
kapaHaall kepek bonabl. On TepT KapanaalluTaH
eki paHuamel Helle >KONMMEH .anap eni?
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2. EKi KyMIC S TeHrenik katap

nakrtbipbinifaH. EH 6onmvaraHga 6ip
PeT S Helle XonMeH LWblFaabl? TyciHaip.
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AK: 1320; 1320; 1500; 1550; 1550; 1700; 190; 2000, 2200, 2200; 2200,
Apugpmemuranvix opma — 21140 : 12 =1761,6°

Mooacwt — 2200 m°

Kaoamwr — 2200 — 1320 = 880 »°

Meouanacor — (1700 + 1700) : 2 = 1700 »m°

K:1; 3;10; 10; 8;
Apugpmemuxanvik opma — 86 : 7 =12
Mooacwt — 22 ycone 10
Kaoamovr — 22 — 1 =21
Meouanacer — 10

K: 39; 39; 39; 39; 40; 40; 40; 40; 41; 41; 41; 42; 42; 43; 44; 44, 45;
Apupmemuxanvik opma — 699 : 17 =41

Mooacwl — 39 scone 40

Kaoamovt — 45 —-39=6

Meouanacer — 41

K: 25; 35; 29; 37,5; 38,46; 39; 54; 2; 56; 58; 64,86, 76,4;
Apupmemuxanvik opma — 513,42 : 11 = 46,67%

Mooacwr —

Kaoamwvr — 76,4 — 25 = 51,4

Meouanacwr — 39
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K: 179; 553; 723; 800; 849; 896, 939; 1000; 1082; 1424,
Apugpmemuxanvix opma — 8445: 10 = 844,5m°

Mooacwer —

Kaoamor — 1424 — 179 = 1245m°

Meouanacwr — (849 +896) : 2 =872,5 m°

AK:31;35; 35, 35; 37; 43; 44; 46; 47; 49; 52; 56; 63; 69; 75;
Apupmemuxanvik opma — 717 : 15 =48

Mooacwer — 35

Kaoamovt — 75 — 31 = 44

Meouanacwr — 46

K: 35; 35; 35; 36; 36; 36; 36; 36; 37;37; 375 37;37; 38; 38; 39; 40
Apugpmemuxanvix opma — 662 : 18 =37

Mooacwet — 37

Kaoamvt — 40 — 35 =5

Meouanacer — (37 +37) : 2=37

wHK:4; 6; 9; 11; 15; 16, 16; 17; 17; 19; 21; 23; 23; 27;
Apupmemuxanvik opma — 224 : 14= 16

Mooacwet — 16 scone 17

Kaoamvr — 27 — 4=23

Meouanacer— (16 +17) :2=33:2=17



Canoap kamapvina cmamucmuKkaivlK cunammama oepinoep:

Mamnzcotmay-4 ayviiivinoazel ap yiioezi azaut Canvl

“Paxam” oykeninoeci 10 KyH iminoe HaHHBbLH camblily Moauiepi

Canbt | 21 37 22 22 25 20 25 24 28 28
KyHbt 1440 | 2520 | 1540 |1540 |1750 |1400 |1750 |1680 |1960 |1960

¥BT ootivinua mekmen myjieKmepi ¥CuHAAH opmauia 6an

Cana 79 68,6 70,6




m=20 W(A4) =0,8

;n =20:0,8 =25

K: 20; 21; 22; 22; 24, 25; 25; 28; 28; 36,
Apugpmemuxanvix opma — 251 : 10 = 25
Mooacwetr — 22; 25; 28;

Kaoamvr — 36 —20=16

Meouanacer — (24 +29) :2=27
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3. AUKYH Tejie()OH HOMEPIHIH COHFBI €Ki HU(PbIH
VYMBITHII KaJraH. bipak o4 ap TypJi uudpaap
eKeHIH koHe 1,2,3 un@paapblHbIH eKeylHEeH
TYPATBHIHBIH OlJIeTiH. AUKYH Ka'KeTTi eKl

HU@pAbI Hellle KOJIMEH Tepep exi?
K :12.,23,13, 21, 32 ,31. 6 KoaMeH



AJIBICHINT aMaHAACTBI. Ouiap 0apJbIFbI Hellle PeT KOJI
AJIbICTBI?
K:A b, BT,/
AB, AB, AT, AJl, BB, bI, B, BI, B/, I/l 10 Tacia
6. 6 OKYUIBbIHBIH IIHIHEH 2 OKYIIBIHbI TOI 0ACHIBICHI 2KOHE
KOMEKIIICi eTin Helle TICLIMEeH ajyra 0oJaabi?
K:A b B I 1, E
AB, AB, AI, AJl, AE, BB, bI, /I, BE, BI, B/l, BE, I'/l, I'E,
JE 15 T1acia
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KopsbIThIHABLIAY
Ke3aeicok okurajap aereH He? Mpicaj KeJaTIP.
AKHKAT OKHMFA Jen KaHAal OKUFaHbI auTtajabl? MbIcad
KeJITip.
MyMKIH eMec OKMFa JereH He? MpicaJ KeJaTip.
bIKTUMAJABIK TEOPUSACHI HEHI OKbITAAbI ?
OKMFaHbIH BIKTUMAJIbIFBI JIereH He? DopMYJIachIH JKa3.
MareMaTHKaJbIK CTATUCTUKA JIereH He, He YIIiH
OKLITHLIIAALI?
OKHUFaHbIH CAJIBICTHIPMAJIBI JKULTITTHIH (DOPMYJIACHIH 7KA3
barasgay
Yire rancosipma



